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Dvije su osobe ozlijeđene u prometnoj nesreći koja se dogodila 9. svibnja oko 10,50 sati na

cesti Bužinija-Brtonigla.mNesreća se dogodila kada je 77-godišnjak upravljao teretnim

automobilom, pulske registracijske oznake, kolnikom nerazvrstane ceste prema mjestu Fiorini.

Dolaskom do raskrižja sa županijskom cestom, vozač je započeo neoprezno skretati u lijevo te

je prednjim dijelom teretnog automobila udario u bočni dio automobila, pulske registracijske

oznake, kojim je iz smjera Novigrada u smjeru Brtonigle, upravljao 64-godišnjak. Od siline

udarca automobil je odbačen izvan kolnika u prometni znak i drveće.

Ozlijeđenim vozačima pružena je pomoć u pulskoj bolnici te težina ozljeda još nije poznata.

Ovisno o stupnju zadobivenih ozljeda, protiv vozača teretnog automobila podnijet će se

adekvatna prijava.

Za vrijeme obavljanja očevida cesta je bila zatvorena do 13,15 sati.

Ozlijeđena vozačica i putnik na četverociklu

U subotu, 9. svibnja oko 17,15 sati u Valturi, 25-godišnjakinja je upravljala četverociklom

kolnikom županijske ceste. Vozačica je u zavoju zbog neprilagođene brzine sletjela izvan

kolnika te se četverocikl prevrnuo na bočnu stranu. U nesreći je vozačica teško, a njezin

24-godišnji putnik lakše ozlijeđen.

Protiv vozačice se pokreće prekršajni postupak zbog prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa

na cestama.

Teško ozlijeđena pješakinja

Jedna je osoba teško ozlijeđena u prometnoj nesreći koja se dogodila 9. svibnja oko 7,50 sati u

Dukićevoj ulici u Puli.

Nesreća se dogodila kada je 23-godišnjak upravljao teretnim automobilom, dubrovačke

registracijske oznake te je u jednom trenutku neoprezno započeo vožnju unatrag te je udario u

73-godišnju pješakinju. Ozlijeđenoj ženi pružena je pomoć u pulskoj bolnici gdje je zbog teških

ozljeda zadržana na liječenju.

Protiv vozača teretnog automobila podnosi se kaznena prijava zbog kaznenog djela izazivanje

prometne nesreće u cestovnom prometu. (iPress)
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